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 هانامهدر درس پوشش كامل مطالب كتاب درسي و نكات و جزئياتي فراتر از آن �

 هاي كتاب درسياي بر اساس بخشهاي چهارگزينهها و پرسشتقسيم مطالب، تمرين �

 ايپرسش چهارگزينه 76 ل ومثا 91 �
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يادآوري و تكميل معادله خط 
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 زمان صفر نيستند.هم  و  است كه در آن  0معادلة يك خط در دستگاه مختصات دكارتي به شكل 

 داريم: بر  0باشد با تقسيم طرفين معادلة  0اگر 

 

 توجه كنيد:

    

 

1كه از نقطة  معادلة خطي با شيب  نوشتن معادلة خط:   برابر است با:گذرد مي 1

 جايي افقي.جايي عمودي به جابهگذرد برابر است با نسبت جابهمي و  شيب خطي كه از دونقطة 

 

 است. 1و در شكل سمت چپ برابر   2شيب خط در شكل سمت راست برابر 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 سازد.ها مياي است كه خط با جهت مثبت محور نكته: شيب خط در واقع تانژانت زاويه

 

 

 

0  

اگر 0 خط شيب
ضريب
ضريب

0 0  

  

 

 

2 

2 

منفي  شيب

1 

 

 

2 

1 
مثبت  شيب

2 

 

 

نشده تعريف  شيب

 

 

صفر  شيب

 ٠ ٩٠  

٠ 

 ٩٠° ١٨٠° 

٠ 

اگر خط شيب =  ضريب 

 معادلة خط

1سازد واز نقطة مي ها زاوية به عبارتي ديگر معادلة خطي كه با جهت مثبت محو  گذرد برابر است با:مي 1

1 1  

نشدههاموازي محور عرض نكته:خط  تعريف شيب صفرها موازي محور طول و خط  با شيب  است.با
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 عمود است. 1بر  2عمود است. براي مثال خط  همواره بر خط  خط 

جاي دست آوردن عرض از مبدأ كافي است در معادلة خط بهناميم، وبراي بهها را عرض از مبدأ ميعرض نقطة تلاقي با محور 
دست آوردن آن كافي ناميم و در نتيجه براي بهها را طول از مبدأ ميچنين طول نقطة تلاقي با محور ، صفر قرار دهيم. هم 

 ، صفر قرار دهيم. جاي است به

 دهد كه مساحت اين مثلث برابر است با:تشكيل ميها مثلثي قطع كند، با آن و ها را در نقاط ها و نكته: اگر خطي محور 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

بدأ
زم

ضا
 عر

مبدأ از  طول

ض
عر  

 
مبدأ  ز

 

 است. 1گذرد، به صورت مي 0و  0* معادلة خطي كه از دو نقطة 

1
2 مبدأ از طول مبدأ از عرض 1

2  

 

3 2 6
 خط  زير را رسم كنيد شيب و عرض از مبداء آنها را نيز به دست آوريد. 

الف  3 

 
ب 2 

خط هاي زير را رسم كنيد. 

 خخخ

خ
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3 
خط هاي زير را رسم كنيد. 

 
 

 2   

 باشد. 2و طول از مبدأ آن برابر  3معادله خطي را بنويسيد كه شيب آن 

4 معادله خطي را بنويسيد كه از نقطه و  گذشته و: 1

 ها باشد.ها باشد.                           ب)موازي محور عرضالف)موازي محور طول

خ

 
 
 

 

 

معع

 
 

ممع
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وضعيت دو خط نسبت به هم:  
 الف) موازي 

 
 

 

�������	 
�� ��
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 ����

y � �2x � 3 6x � 3 y � 5

4  موازي اند؟ 5
5
8 4 8

5 3 8
5 2 5

8 1 

2 3 1 به ازاي چه مقدار  دو خط  

دو خط برهم عمودند.  معادلات دو خط زير را در نظر بگيريد،نشان دهيد اين
3 2 7 0 2 3 4

دو خط در صورتي با هم موازيند كه شيب هاي آنها با هم برابر باشد.
ب) عمود: دو خط غير موازي با محور هاي مختصات بر هم عمودند هر گاه شيب هر كدام عكس و قرينه ي شيب ديگري 

 
1 باشد، يعني     باشد. به عبارت ديگر حاصلضرب شيب هاي  آنها برابر 

 

�������

معااعا

ههبهههبه
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3 4 1
3 3 1

3 2 3 1 

2 بر هم عمودند؟  0 و 3  به ازاي چه مقدار m، دو خط 1

 نظر بگيريد:
 موازي باشد. با  را طوري بيابيد كه  ، شيب خط  الف) 

 دو خط بر يكديگر عمودند؟ از  مقداريب) به ازاي چه 

2 و خط  با عرض از مبداء 5 به معادله ي 5 را در  3  خط  به معادله ي 1

 
شرط اينكه سه نقطه بر روي يك خط راست واقع شوند يا بريك استقامت باشند و يا بر يك راستا واقع شوند : 

2 2 و 1 1 و 1  آن گاه :روي يك خط راست باشند،  1
1 4 1 3 0 1 2 0 1 

 اگر سه نقطه ي متمايز 

4 عمود باشد.  2 1 بگذرد و بر خط 1 2  معادله ي خطي را بنويسيد كه از نقطه ي 

نظن
ططخط

گ
خ

گ

ممع

  

 

 

 

 

از اه ههبه

 

ااگگر
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2فاصلة دو نقطه (طول يك پاره خط)  1 1 1

. ( ) ( )= − + −2 2
A B A BAB x x y y 
�	
&'�
(	�(	
B(xB+yB)
�
A(xA+yA)
�-./
��
��;�D

x

y

y

x x

y

A(x ,y )A
A

A

A

B(x ,y )B
B

B

B

)

(
(

(� 

6 CC)
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 چه نوع مثلثي است؟  ب) 
 حساب كنيد.. سپس مساحت آن را مثلث قائم الزاويه است يك نشان دهيد  ديگر(غير از فيثاغورس) پ) به روش

4 يك مثلث متساوي الساقين قائم الزاويه است.   1 و 2 5 1 2  نشان دهيد مثلث با رئوس 

 
 
 

2 را در نظر بگيريد و آنها را روي دستگاه محور هاي مختصات  3 و 5 4 2 0   نقاط 
مقابل مشخص كنيد.

الف) محيط مثلث  را با محاسبة طول اضلاع آن به دست آوريد. 

 نشش
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1 را بيابيد.  2 3 و گذرنده ازنقطة  1 شعاع دايرهاي به مركز 

1 �و 3 �,B 2 A به يك فاصله باشد.  4 �� ,     نقطه اي روي محور x ها بيابيد كه از نقاط�

 است؟
2 4 4 3 4 2 2 1 

 الف) اندازة شعاع و مختصات مركز دايره را بيابيد.
7ب) آيا نقطة   بر روي محيط اين دايره قرار دارد؟ چرا؟  3

6 هستند.   4 و 2 2 دو انتهاي  يكي از قطر هاي دايره اي نقاط 

دو نقطه در يك دستگاه مختصات باشند مختصات نقطة  و   اگر  خط:مختصات نقطة وسط پاره
 آيد.دست مياز رابطة زير به و  وسط نقاط  

 

   

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  
٢

٢

 

 

 

ششع

  نققط

 
 

ددو

5  مختصات نقطة  وسط پارهخط  را بيابيد.  4 3 2 اگر 

 

كدام  3 بالاي محور  هاست و فاصله ي آن از مركز مختصات برابر 5 مي باشد.     نقطه ي 
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 مختصات مقابل  مشخص كنيد.

 را محاسبه كنيد. ب) طول ميانة 
  را به دست آوريد. پ)معادلة ميانة 

الف) مختصات  ، نقطة وسط ضلع  را مشخص كنيد.

7 را در نظر بگيريد و آنها را در دستگاه محور هاي  11 و 3 1 1 9 مثلث با رئوس 

  را به دست آوريد. كه فاصلة هر نقطه تا ميله برابر است با فاصلة نقطة مقابل آن تا ميله. مختصات نقطة 

 

 يك ميلة پرچم بزرگ، مطابق شكل توسط كابل هايي به چهار نقطه در زمين محكم شده است به طوري 

مثثل

 يكك

7 است. مختصات  را  2 5 وسط پاره خط و اصل بين دو نقطة  و  4  نقطة 
بيابيد.

10
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 به دست آوريد. الف) فاصلة مبدأ مختصات را از وسط پاره خط 
ب) معادلة عمود منصف پاره خط  را بنويسيد. 

10 را در نظر بگيريد.   13 و 14 3  دو نقطة 

مساحت مثلث با معلوم بودن سه راس : 
 

18 4 9 3 8 2 4 1 
6 سه رأس يك لوزي هستند، مساحت لوزي چه قدر است؟  8 و 5 5 و 6 2  نقاط 

پيدا كنيم طبق شكل  را نسبت به نقطة  را داشته باشيم وبخواهيم قرينة نقطة  و  نكته: اگر دونقطة 
 است، پس :  خط وسط پاره بناميم نقطة  زير اگر اين نقطه را 

 

 

 
 ٢

٢  

1 را به دست آوريد  4 1 نسبت به نقطة  2   قرينة نقطة 

للفال فا ف)
و

فا ف)
د

ف ف)

ققر ق 

1
نققاط

4
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 است . به كمك فرمول نقطة مياني پاره خط مشخص كنيد :
 الف) ميانگين سود سالانة اين شركت در دهة مورد نظر چقدر بوده است؟

 ب) در كدام سال، مقدار سود سالانه با اين ميانگين سود ده ساله برابر بوده است؟

سود سالانة يك واحد كوچك توليدي از سال 1385 تا 1395 طبق نمودار مقابل سير صعودي داشته 

0فاصلة نقطة  نقطه از خط:فاصلة   برابر است با:  0از خط  0

 

0 0
2 2  

٠ ٠  

 

 

4 را بيابيد.  3 3 1 را از خط 0 2  فاصلة نقطة 

3
4 2 را از خط به معادلة  دست آوريد.را به 3 4  فاصلة نقطة 

4 برابر 2 باشد، مقدار چقدر است؟  1 از خط 1 2 اگر فاصلة نقطة 

1 مماس است. طول شعاع دايره چقدر است؟  2 4 بر دايرة  به مركز  3 خط  به معادلة 5

سسو

فاصص

فاص

خخط

اگگر

 

 

١٣٨٥ ١٣٩٥ ١٤٠٥ 

٥٧ 

١٠٣ 

 سود بر حسب 
 ميليون تومان

 سال
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باشد،  اين مربع  از رئوس  3 يكي  0 2 واقع است. اگر  بر خط 1 از اضلاع مربعي    يكي 
مساحت آن را بدست آوريد.

2 سه رأس يك مثلث باشند:  3 3 و  2  ، 2 1 اگر 
پ) طول  را بيابيد.  الف) اندازة ارتفاع  را بيابيد.    ب) اندازة  ميانة ضلع  را بيابيد. 

2 2 

 باشد.مي توجه كنيد شرط موازي بودن دو خط 

2 را بيابيد.  6 3 و 5  فاصلة دو خط 3

فاصلة دو خط موازي: فاصلة دو خط موازي 0 و 0 برابر است با: 

  يكك

اگ

 

فااص
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 )93ام است؟(سراسري كد
1 (40                  2 (45                   3 (75                      4 (80 

 )90مساحت اين مستطيل كدام است؟ (سراسري 
1 (2/7               2 (6/9                3( 4/11                     4 (8/12 

 واحد مربع است؟ 16، مساحت مربع aكدام مقدار 
2 4 1 3 1 2 2 1 

3 كدام است؟ (سراسري 88)  3 6 3 و 0 فاصلة بين دو خط به معادلات 2  
 2 3 (4           3 1 (3          3 1  (2           2 3 (1

4 مي باشد. به ازاي  3 2 مركز مربع و معادله ي يك ضلع آن به صورت  1  نقطه ي 

8 است.  5 2 و يك رأس آن، نقطة  2 و 7  دو ضلع يك مستطيل منطبق بر دوخط به معادلات 6

2 ميباشد. مساحت اين مربع  3  وسط قطر مربعي است كه يك ضلع آن منطبق بر خط به معادلة 5 1  نقطة 
امكد

قطة
كدكد
نقنقق

ساح
و ض

مسس
ددوو

(13 (
اص
2 3

ففاا

قداداكدك
قط
قدقد
 نقنقق
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 معادلات دو مجذوري

4ي نكته : معادله ي به معادله 22
2  گوئيم.ي حلال ميرسيم كه به آن معالهمي 0

 

4 2 0
4 2 2

2 2 2 0
2

2 0 
 مي گيريم. تكرار شده است پس آن را برابر 2دقت كنيم: در معادلات دو مجذوري عبارت 
 

0 را معادلهي دو مجذوري گوئيم و با تغيير متغير 

نكته : اگر در يك معادله جملهاي تكرار شود(عبارت مشترك داشتيم) بهتر است آن عبارت تكرار شده(عبارت 
مشترك)  را برابر يك حرف لاتين مانندu يا t بگيريم. (تغيير متغير)  

 

درجه دوم آن است كه معادلات ديگري نيز وجود دارند كه قابل تبديل به معادلة  يكي از دلايل اهميت معادلات
درجه دوم اند؛ مانند معادلات گويا و گنگ كه درس سوم به آنها اختصاص يافته است. در اينجا با روش تغيير 

 عادله است.متغير براي حل دستة خاصي از معادله ها  آشنا مي شويم كه يك شيوة كار آمد براي حل انواع م

2���� ���
 �� !
 "� # a � 0�$ !
 �� ax � bx � c �0�!�% �� �&
��	 
�

����� '( �! 
�� ��� �&
��	

 

��	��	
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2
3 2

2
7 2

3 2 6  را حل كنيد. 0

الف 4 8 2 8 0 ب 4 6 1 5 3 

معادله هاي زير را حل كنيد. 

 معادله 

1 4 2 2 2 4 2 15 0

2 2 2 2 3 2 2 2 0

معادلههاي زير را حل كنيد. 

م

م

ممع
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به دست آوردن مجموع و حاصل ضرب ريشه هاي معادلة درجه 2 بدون حل آن 

� � � �20 0 ������ �	
� ����
�� �� �0� ���� ����� ���	����
 ��	�� �
 �����
 ��� ���
�

�� � �� �� 	

.��
����� �
���
 ����
 ����  ���� �� �

 نكته:

    

آيا درمعادلة مقابل بين ضرايب معادله و مجموع ريشه ها (s ) رابطه اي وجود دارد؟   
22 5 3 0 

 

2 5 2 آوريد.بدون حل معادله ، مجموع و حاصل ضرب ريشه ها را به دست  0 در معادلة 

2 7 4 باشند ، حاصل عبارات زير را بدست  0

 (ب  

  2  (ج2

  3  (د3

 (هـ  

 (و 

اگر  و β ريشه هاي معادله درجه دوم 

 .توان آن معادله را تعيين كردمي 2يي درجهمعادله يك هايبا معلوم بودن مجموع و حاصلضرب ريشه
2       توان معادله را بصورت روبرو نوشت:،ميدله باشنداهاي اين معريشه حاصلضرب مجموع و  اگر  0 

تشكيل معادلهي درجهي2 

1 باشد.  و2 1  معادلة درجة دومي بنويسيد كه ريشه هاي آن 2

آي

در

 معع

اگگ
آوريد. 

 (الف 
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 بحث در تعداد و علامت ريشه هاي معادله درجه دوم

 الف ) معادله داراي دو ريشه مثبت باشد .
0
0
0
 

0 ب ) معادله داراي دو ريشه منفي باشد .
0
0
 

 

 0 ج ) معادله داراي دو ريشه مختلف العلامه باشد .

 

0 د ) معادله داراي يك ريشه مثبت باشد .
0 

 

 هـ ) معادله داراي يك ريشه منفي باشد .
0
0 

 

2 2 2 دو ريشه مختلف  0
 دارد ؟ تالعلام

1  به ازاي چه مقاديري از  معادله درجه دوم 

2 2 2 1  معادلهي  را بدست آوريد؟ mي مثبت دارد حدود دو ريشه 0

2 2 4 3 به ازاي چه مقدار از m معادلهي  ي قرينه دارد؟دو ريشه 0

 بهه

 ممع

بهه

ل ا ا ش لا ا ت
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2 1 3  3برابر  0
 باشد. 

2  مقدار m را طوري تعيين كنيد كه مجموع ريشههاي معادلهي 

2 3 2  كدام است؟ mباشد  5ها برابر اگر مجموع مربعات ريشه 0

2 5 2  را طوري تعيين كنيد كه :  mمقدار  6

2 5 2 6 0 
 الف) دو ريشه معكوس يكديگر باشند 

 ب) دو ريشه معكوس و قرينه يكديگر باشند 

2

 در معادلهي 

 در معادلهي درجه دوم 

9 يك ريشه دو برابر ريشهي ديگر است. مجموع دو ريشهي  0

مثبت را به دست آوريد؟ 
2  در معادلهي درجه دوم 

2 را  mواحد بيشتر باشد  2از دو برابر معكوس ديگري  0
 پيدا كنيد؟

 اگر يكي از ريشههاي معادله 

 مقمق

 دد

 ددر

 ددر

 اگگگگر
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2 6 8 ي مربع ريشه 0
 ديگري باشد.

 مقدار m را طوري تعيين كنيد كه يكي از ريشههاي معادلهي 

25 ٧ باشند.  معادلهي درجه دومي بنويسيد كه ريشههاي آن معكوس ريشههاي معادله درجه دوم  ٢ ٠ 

2 2 1  معادلهي درجه دومي بنويسيد كه ريشههاي آن 3 واحد كمتر از ريشههاي معادله  باشند. 0

2 2ي هاي معادلهمربع ريشه 0 3 2 0 

 ام است؟كد aباشند 

2 ي هاي معادلهدو واحد بيشتر از عكس ريشه 0
2 2 3 1  كدام است؟ aهستند  0

4  ريشههاي معادلهي درجه دوم 

3  اگر هر يك از ريشههاي معادلهي 

 مقمقد

 معمعاد

مععاد

 اگگ

 

 رري
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2 7 1 

ت 2 1 

ب 2 4 5 

الف 2 6 5 

 درمورد علامت ريشه هاي معادلات داده شده (در صورت وجود) بحث كنيد. 

 

cbxaxyي دوم  نمودار تابع درجهه ��	  (سهمي)  2


�) اگر 1a است. (تابع مينيمم دارد). ي سهمي به سمت بالا و به صورت باشد، دهانه 

 است. (تابع ماكزيمم دارد.) ي سهمي به سمت پايين و به صورت باشد، دهانه a��) اگر 2

�) مختصات رأس سهمي از فرمول 3


�

�
�
� ��
�

a
,

a
bS 
�ي مينيمم (هرگاه  آيد كه به آن نقطه به دست مي  42aي ماكزيمم (هرگاه  ) يا نقطه��a (

گويند. و خط  نيز مي
a
bx 2

�
 محور تقارن سهمي است. 	

ت

cbxaxy) هر تابع درجه دوم 4 ��	 	����توان به صورت  را مي 2 2)x(ay )a( S),(نيز نوشت كه در آن  �� �� رأس سهمي      
 است.

ــابع درجــه5 cbxaxyي دوم  ) اگــر ت ��	 ــه طــول xمحــور  2 ــه صــورت  قطــع كنــد، آن 2xو  1xهــاي  را در نقــاطي ب ــه را ب گــاه معادل
)xx)(xx(ay 	 نيز م يتوان نوشت. 21 � �

پ 3

 

 در
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cbxaxy) در سهمي 7 ��	 اگر  2
�
�
�


	�
�

�

a
 و بر آن مماس است. xسهمي بالاي محور  

 

cbxaxy) اگر تابع درجه دوم 6 ��	 2گاه معادله را به صورت  قطع كند، آن 1xرا فقط در يك نقطه مانند  xمحور  2
1)xx(ay نيـز   	�

 توان نوشت. مي

 

cbxaxy) در سهمي 8 ��	 اگر  2
�
�
�
�
	�
�

�

a
 و بر آن مماس است. xسهمي پايين محور  

 

2 2  ماكزيمم يا مينيمم تابع با ضابطه ي  را در صورت وجود به دست آوريد. 3

 معادلهي محور تقارن منحني 2

 تعيين كنيد كدام يك از سهمي هاي زير ماكزيمم و كدام يك مينيمم دارند. سپس مقدار ماكزيمم و 

 كدام است؟  
 2 1 0 (4               2 1 0 (3              2 1 0 (2              2 1 0 (1

cbxaxyي دوم  ) نمودار تابع درجه9 ��	 cbxaxاي  ها است، (به عبارت ديگر چند جمله xبالاي محور  2 همواره مثبت است) اگر و  ��2

�تنها اگر a  و��باشد. � 

cbxaxyي دوم  ) نمودار تابع درجه10 ��	 cbxaxاي  ها است (به عبارت ديگر چندجمله xپايين محور  2 همواره منفي است) اگر و  ��2
 باشد. ���و  a��تنها اگر 

مينيمم هريك را مشخص كنيد. 

 مماك
 

نيممين
عي

يك
 تع
هري مم

(1
 ممعع
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cbxaxyي دوم   ��	 2

 
 

 متناظر تابع f(x) باشد،  
در اين صورت f(4) را بيابيد. 

  مطابق شكل اگر عبارت درجه

متر نرده را در اختيار داشته باشيم، ابعاد مستطيل را طوري  100محوطه نرده كشي شود . اگر تنها هزينة نصب 
  تعيين كنيد كه مساحت آن بيشترين مقدار ممكن گردد.

 قرار است در كنار يك رودخانه، محوطه اي مستطيل شكل ايجاد كنيم. براي اين كار لازم است سه ضلع 

x

x
y

 متر باشد، ابعاد مستطيل را طوري بيابيد كه: 1500
 ب) مساحت استاديوم حداكثر مقدار ممكن شود. مستطيل حداكثر مقدار ممكن گردد.الف) مساحت 

استاديومي به شكل مستطيل با دو نيم دايره در دو انتهاي آن در حال ساخت است. اگر محيط استاديوم 

 مطط
ا

 

 

ط
رار

ط
قر

ط

00
س
ت

اس
15
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�!�% �� �� �&
��	 ��!�
cbxaxxf ��� 2)(����

�� )�* !�+	 ��� ,-.	 ,��
������ � ��� /14 �17� �
 �� "� !
 �!

��-� /14 8�� �! �9&�* !�+	 �-�����17� )�*:.9� !�
�.� /*�7; �

/��; 
<% �! �� )�* !�+	 ����	�� :	��=17� ,=�� !
 �=� ��� :9���

/��; !��7	>�17� ?
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<% 
��
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<% # ,�� 
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��	 ��0�)(xf����

1x 2x

f

021 �� )()( xfxf

�������� �C
D �E�F� ���; :	 G�C ��9<	 H��� 
�I
J&�I��� :	 /14 �17� �
 !
 �! �9&�* !�+	 :.9� !�
�.���&
��	 ,��
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���! �
	 ���� K��.F�

LI�=�� H�=.	 �9&�* !�+	 
� :.9� !�
�.���=&
��	 ,��
��=���02 ��� cbxax��=�! ��!�
�

��� J@�M	�

NI��� :.� /14 �17� �
 !
 �! �9&�* !�+	 :.9� !�
�.���&
��	 ,��
�����02 ��� cbxax��!�


���!�O�� :7�7( ��

 (سهمي)2صفرهاي تابع درجه
 بصورت يك سهمي است و، 2نمودار هر تابع درجه دانيممي همانطور كه
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الف  

٢ 

٤ 
ب  

٣ 

٤ 

٢ 

پ  

٤ 

ت ٢  
١ 

٣ 

 معادلة سهمي هاي زير را بنويسيد. 

 

 
  

 

 

٢ ١  

ث  

١ 

٢ 

١ 

١ 

ج  

  

 معادلة سهمي مقابل را بنويسيد. 

٠ ١ ٢  
 

 

٤ 

مععاد

 مععاد
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 با توجه به نمودارهاي داده شده  جدول زير را كامل كنيد.    

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

باا

26

���������	
��
�	�
��	��www.riazisara.ir



    تابع      
      ويژگي

f g h i j k l m n p q r 
              a علامت

              b علامت

              c  علامت

             هاتعداد ريشه

 علامت ريشه يا

ها(درصورت وجود)ريشه  

            

 
 

cbaگاه مقدار  به شكل مقابل باشد، آن 2  كدام است؟ ��
1( 1 2( 2 
3( 0 4( 1� 

f (x) 	 ax � bx � c  اگر نمودار سهمي 

بـوده، 
 است؟» كدام ويژگي« فاقداين سهمي، 

 
� و مجموع ريشه ها برابر 2   	16 a ضريب جمله ي درجه دوم،  	  در معادله ي درجه ي دومي به عنوان ضابطه ي يك سهمي �1

 x=2محور تقارن: خط  )2 شود. رو به پايين باز مي )1
 (1،4)مختصات رأس:  )4 بيشترين مقدار را دارد. )3

گر
(

 اگ
1(

سه
ر
سه
د
س اين
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 معادلات گويا 
1

1
 صورت و مخرج چند جمله اي ) قرار دارد. چنين معادلاتي را معادلات گويا مي ناميم

كه در آنها مجهول در مخرج يك عبارت گويا ( كسري با  به معادلاتي مانند 

حل معادلات گويا 
 براي حل معادلات گويا مراحل زير را انجام مي دهيم

1- مخرج ها را تجزيه مي كنيم( اگر تجزيه شدند) 
2- كوچكترين مضرب مشترك(ك م م) مخرج ها را به دست مي آوريم 

3- دو طرف تساوي را در كوچكترين مضرب مشترك (ك م م ) مخرج ها ضرب كرد تا معادله از شكل 
كسري خارج شود. 

4- پس از ساده كردن معادله به دست آمده را حل مي كنيم 
 تذكر مهم: جواب هاي به دست آمده در صورتي قابل قبول هستند كه هيچ يك از مخرج ها را صفر نكنند 

 معادلة مقابل را حل كنيد. 
2

2 1
2

1
2

2

 معادلات زير را حل كنيد. آيا تمام جواب هاي به دست آمده مورد قبول هستند؟ 

الف 3
2 12 0 ب 2 3

2 2 2 پ 3 2
3

12
9 2 

 ممع

 مممع
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 معادلههاي زير را حل كنيد. 

32
3

12
1

22 ��
�

�� xxxx
>4

22
32

1
5

22
32

2 �
�

�
�

�
�
�

x
x

xx
x>1

2
11

2
22

2
2

�
�

�
�

�
�

��
n
n

n
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nn
nn>54

8
22

2
2 �

�
�

�
�
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xx
x

x
x>2

xx
x

xx
x

�

�
�

�
�

� 22
2

1
2

1
2>6

xx
x

x 3
2

2
3

2 �

�
�>3

 ممع
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 به ازاي چه مقدار a ، معادلهي  است؟ 2داراي جواب  

4
2 2

3 2

2 1 2  به ازاي چه مقدار از k معادلهي  است؟ 3داراي جواب  68

 بهه

بهه
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 :معادلات گنگ
 اگر در معادله اي دست كم يك راديكال شامل مجهول وجود داشته باشد آن معادله را گنگ مي ناميم.

' JK'

�
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��
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�
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 حل معادلات راديكالي(گنگ)

براي حل معادلات راديكالي مراحل زير را انجام مي دهيم: 
 1- راديكالرا دريك سمت معادله (معمولا سمت چپ)قرار مي دهيم و بقيه عبارات را به سمت ديگر(معمولا 

سمت راست) منتقل مي كنيم يعني كاري مي كنيم راديكال به تنهايي در يك سمت قرار گيرد. 
 2- طرفين را به تواني ميرسانيم تا راديكال حذف شود( اگر فرجه 2 باشد به توان 2 و اگر فرجه 3 باشد به توان 
3 و ... 
3- بعد از حذف راديكال معادله به دست آمده را حل  مي كنيم تا جواب به دست آيد. 
تذكر1: اگرچند راديكال داشتيم راديكال ها را به تعداد مساوي به طرفين تساوي ميبريم .  
تذكر2: اگرمراحل 1 و2 را انجام داديم و باز راديكال داشتيم دوباره اين دو مرحله را تكرار مي كنيم تا راديكال 
از بين برود. 
تذكر3(خيلي مهم) :ريشهها ي به دست آمده را حتما در معادلهي اصلي (قبل از به توان رساندن) قرار مي دهيم 

اين ريشه ها در صورتي قابل قبول هستند كه در معادله اصلي صدق كنند. 

1 6

 

2 15 2 80 5

 

 معادلات زير راحل كنيد. 

5 1 2

6 2 1

4 2 3 4 0

3 5 1 3 0

 معمع

33

���������	
��
�	�
��	��www.riazisara.ir



 هر يك از معادلات زير را حل كنيد. 
الف 4 3 

چ 1 2 5 1 ح 1 2 

الف 2 0 ب 2 2 3 1 0 پ 1 2 0 

بدون حل معادله، توضيح دهيد كه چرا معادلات زير فاقد ريشة حقيقي اند؟ 

ب 6 8 ج 6 

 ههر

بدد
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عدد صحيحي بيابيد كه تفاضل آن از جذرش برابر نصف آن عدد باشد. مسئله چند جواب دارد؟ 

1 (1             2 (2               3 (3                4 (4 

1 (1             2 (2               3 (3                4 (4 

13 چند ريشه حقيقي دارد؟  36  معادلهي 0

5 چند ريشه حقيقي دراد؟  36  معادلهي 0

عدعد

    
 

0و1 به يك فاصله باشد.  0و3 و  2 بيابيد كه از دو نقطه  نقطهاي روي خط 1

 سال داشتم و 30زندم دنيا آمد،من فررسيدند.گفت:وقتي دانش آموزان كلاس سن دبير رياضي را از او پ

 اكنون سن او جذر سن من است.حال شما سن من را حساب كنيد.

(
مع

1(
 م
1

1(1
 معع

1

35

���������	
��
�	�
��	��www.riazisara.ir



4  موازي اند؟ 5

5
8 4 8

5 3 8
5 2 5

8 1 

2 3 1  به ازاي چه مقدار  دو خط  

3 4 1
3 3 1

3 2 3 1 

2 بر هم عمودند؟  0 و 3  به ازاي چه مقدار m، دو خط 1

2
3 4 2

3 3 3
3 2 3

2 1 

2 اقطار يك لوزي باشند، k كدام است؟  1 1 و 1  اگر خطوط 2

 چه قدر است؟ 2كند. 

3 4 0 3 1 2 1 1 

2 مي گذرد، خط 1 را در نقطه ي  قطع مي  2 و 1 2  خطي كه از نقاط 

 روي اين خط واقع است؟

1 2 4 1 3 3 1 1 2 1 3 1 

3 بوده و عرض از مبأ آن برابر 1 است. كدام يك از نقاط زير  1 6   خطي موازي با خط 

2 0 2 2 3 0 1 

2 0 4 2 3 0 3 

2 عمود باشد، كدام است؟  2 1 گذشته و بر خط 0 2 معادله ي خطي كه از نقطه ي 

 ببهه

 بهه

 خخط

 اگگ

  خخطي

ممع
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 قطع كند. كدام است؟ 2

3 2 5 0 2 3 2 5 0 1 

2 3 5 0 4 2 3 5 0 3 

3 عمود باشد و خط 1 را در نقطه اي به عرض  4 2  معادله ي خطي كه بر خط 

 موازي باشد، كدام است؟

3 2 0 4 3 1 0 3 3 2 0 2 3 2 0 1 

 3 2 و محور x ها گذشته و با خط 2  معادله ي خطي كه از نقطه ي تلاقي 2

2 2 و 1 1 و 1 روي يك خط راست باشند،  1

 آن گاه :

1 4 1 3 0 1 2 0 1 

 اگر سه نقطه ي متمايز 

 قطر كوچك آن است. مساحت لوزي كدام است؟

48 4 36 3 24 2 12 1 

2 دو انتهاي قطر كوچك يك لوزي هستند كه قطر بزرگ آن 3  برابر  1 و 2 3  دو نقطه ي 

 است؟

 ) متساوي الساقين است ولي قائم الزاويه نيست.2          متساوي الاضلاع است.                         )1

 ) قائم الزاويه است ولي متساوي الساقين نيست.4قائم الزاويه و متساوي الساقين است.               )2

2 سه رأس يك مثلث اند. اين مثلث همواره چگونه  4 و 3 1 و 0 1  سه نقطه ي 

ممع

 معع

 اگگ

 دو

 سسه
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 قائمه و متساوي الساقين است.

3 4 2 3 2 2 3 1 

، مثلث  در رأس   و مفروض اند. به ازاي كدام مقدار  4 2 و 1 0  نقاط

 كدام است؟

2
3 4 1

3 3 2
3 2 1

2 1 

4 به يك فاصله باشد،  1 و 2 3  طول نقطه ي  واقع بر محور طول ها كه از دو نقطه ي 

 است؟

2 4 4 3 4 2 2 1 

3 بالاي محور  هاست و فاصله ي آن از مركز مختصات برابر 5 مي باشد.   كدام   نقطه ي 

8
3 4 4

3 3 16
3 2 2

3 1 

2 مي گذرد، با محور هاي مختصات چه مساحتي مي سازد؟  2 و 1 1  خطي كه از نقاط 

2 4 2 2 3 4 2 5 1 

 

 

 

 است؟

1 4 2 3 2 1 1 

1 سه رأس يك مثلث هستند. طول ميانه ي  چه قدر است؟  1 و 0 1 و 2 1  نقاط 

2 باشد، كدام  2 و 2 0 و 1 0  معادله ي ميانه ي  در مثلثي كه مختصات سه رأس آن 

 نقق

 ططو

نق  نققط  

 خخ

 ممع

 نققا
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 كدام است؟ ABمي باشد مختصات وسط  5 خط 

12 4 9 3 8 2 7 1 

 چهارم كدام است؟

1 4 1 3 5 2 3 1 

18 4 9 3 8 2 4 1 
 

3 
 است. مختصات محل تلاقي دو قطر آن كدام است؟

4 5 4 3 5 3 3 2 2 2 4 1 

2  است، كدام است؟ 1

6 4 5 3 4 2 2 3 2 1 

1  باشد، مساحت مربع كدام است؟ 2

20 4 10 3 5 2 5
2 1 

3 دو رأس از مثلثي هستند. ميانه ي نظير رأس C منطبق بر  4 و 2  ددو دو نقطه ي 

و2 سه رأس يك مربع هستند. مجموع طول و عرض رأس  5 و 5 2 و 1 2  نقاط 

6 سه رأس يك لوزي هستند، مساحت لوزي چه قدر است؟  8 و 5 5 و 6 2  نقاط 

3 4 و 2 7 و معادله هاي دو ضلع آن    9  يك رأس از متوازي الاضلاع نقطه ي 

 طول قعر مربعي كه يك ضلع آن واقع بر خط به معادله ي 5 و مختصات يك رأس آن 

2 است. اگر مختصات يكي از رئوس مربع   معادله ي يكي از قطرهاي مربع برابر با 1

 نقق

 نققا

 يكك

 ططو

 مععا
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 واحد مربع است؟ 16، مساحت مربع aكدام مقدار 

2 4 1 3 1 2 2 1 

 

 

 

 واحد است. عرض آن نقطه كدام است؟

8 4 7 3 6 2 5 1 

 گذرنده از مبدأ كدام است؟

3 4 2 5 3 2 2 1 5 1 

2 4 3 3 1 2 2 2 1 

2 4 و 1  را به هم وصل مي كند، كدام است؟ 3

2 2 4 2 3 1 2 2 1 

6
5 4 5

4 3 4
5 2 3

4 1 

4 مي باشد. به ازاي  3 2 مركز مربع و معادله ي يك ضلع آن به صورت  1  نقطه ي 

 3 3 برابر 13 2 4  فاصله ي نقطه اي واقع بر نيمساز ناحيه ي دوم از خط به معادله ي 0

3 و مبدأ مختصات سه رأس يك مثلث مي باشند. طول ارتفاع اين مثلث  6 و 0 3  نقطه هاي 

2 برابر است با:  و  فاصله ي دو خط موازي 4

1 را به هم وصل مي كند، از خطي كه دو نقطه ي  1 و 0 0  فاصله ي خطي  كه دو نقطه ي 

2 است. مساحت مربع كدام است؟   4 و5 2  معادلات دو ضلع از يك مربع به صورت 

 نققط

 فافا

 فااص

 فاا

 نققط

 معع
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4 3 2 2  چند ريشه دارد؟ 0

 صفر) 4                4) 3               2) 2             1) 1

2 2 18 2 72 كدام است؟ (سراسري  0

 ) 90تجربي 

1 (4-           2 (2-             3 (2               4 (4  

α  وβ 4ي هاي معادلهريشه 2 12 1 1باشند مقدار  0 چقدر است؟ (سراسري  1
 تجربي )

1 (2              2 (3              3 (4               4 (6 

 m 2هاي حقيقي معادله ريشه 3 2 معكوس يكديگرند؟(سراسري   2
 خ)  90تجربي 

1 (2-              2 (1-            3 (1             4 (2  

 m 2هاي حقيقي معادله ، مجموع مربعات ريشه

1 (9
5            2 (1              3 (9

5 1             4  (1 9
5 

3 برابر 6  5 0

ميباشد؟ (سراسري تجربي 93)  

2 ي درجه دوم                          يك واحد از معادله 0
3 2 7 1  )87است؟ (سراسري تجربي كدام  bبيشتر است  0

2 1ي هاي رابطهبين ريشه 0 2 2 3 

 برقرار است؟

1 (10              2 (10-             3 (2-           4 (1
2  

1 (2-              2 (1-               3 (4
3 4 2

3 

 معادلهي 

 مجموع ريشههاي حقيقي معادلهي 

 اگر 

 به ازاي كدام مقدار

به ازاي كدام مقدار

2  به ازاي چه مقداري از k در معادله درجه دوم 

 ريشههاي معادلهي درجه دوم 

 معع

 مجج

 اگگ

 بهه

بهه

 به

ريش
1

 رر
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2 ي دو برابر معكوس هر ريشه از معادله  0
4 2 7 3  )86كدام است؟ (سراسري تجربي  aباشند ،  0

1 (14-              2 (12-               3( 8-                   4 (6- 

2 3 1 يك واحد كمتر  0
 )94است؟ (سراسري تجربي 

1 (2 3 1 0                  2 (2 3 1 0   

3 (2 5 2 0               4 (2 5 2 0 

α  وβ 2ي هاي معادلهريشه 2 3 ي هاي معادلهمجموعه جواب kباشند به ازاي كدام مقدار  1
8 2 1 2به صورت  0  خ) 90است؟ (سراسري رياضي  2

1 (5              2( 6              3 (7               4 (9  

 

2 2 2 2 2 هاي مختلف ي حقيقي با علامتدو ريشه 0
 كدام است؟ mداشته باشد آن گاه مقدار 

2 1 2 2 4 2  mي غير هم علامت داشته باشد حدود ريشهدو  0
 كدام است؟

1 (2           2 (2            3 (2              4 (2  

1 (0 يا 2           2 (0 2            3 (2              4 (0  

2 2 1 1  داراي :  0

 ي منفي است ) دو ريشه2ي مثبت است                             ) دو ريشه1

 ) ريشه نيست4ت               ي مختلف العلامه اس) دو ريشه3

3  اگر هر يك از ريشههاي معادلهي 

2  ريشههاي كدام معادله از معكوس ريشههاي معادلهي درجه دوم 

 اگر 

 اگر معادلهي 

 اگر معادلهي 

1 باشد معادله   اگر 

 اگگر

 رري

 اگگ

 اگگ

 اگگ

 اگگ
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4 2 2 5 به  mي متمايز باشد ، مجموعه مقادير ريشه 4داراي  0
 كدام صورت است؟

1 (4           2 (4            3 (4 4              4 (4 9  

2 2 2 ها اي محور عرضدر چه نقطه 3
 كند؟را قطع مي

1 (6            2 (6-              3 (3               4 (3- 

2 هاست؟ (سراسري xهمواره زير محور  3
 رياضي فيزيك خ)

1 (1
2            2 (1

2 1           3 (1 3
2            4 (3

2 

باشد طول اكسترمم منحني كدام  2
 است؟

1 (3-             2 (4               3 (2                4 (2- 

 كدام است؟  2

1 (2 1 0              2 (2 1 0              3 (2 1 0               4 (2 1 0 

2 1  چند ريشه دارد؟ 1

 صفر) 4                4) 3               2) 2             1) 1

4 5 2 2  دارد؟ xفقط دو جواب قرينه برابر   1

1 (0 2             2 (1  a) هر مقدار 4                1) 3               1

 اگر معادلهي  

3  به ازاي كدام مقدار a ، معادلهي 

2 2  معادلهي 

 معادلهي محور تقارن منحني 

5 روي تابع  4 1 و  4  اگر دو نقطهي 

2  با توجه به شكل زير ، سهمي به معادلهاي 

1  به ازاي چه مقدار m نمودار تابع 

كك
اگگ

 بهه

 معع

 ممع

 اگ

 با

 بهه
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2 2 هاست؟ xهمواره بالاي محور   1
 (سراسري رياضي فيزيك) 

2 2 هاست؟ xمحور  بالاي 2
 خ) 89(سراسري رياضي فيزيك 

1 (1            2 (1           3 (2            4 (1 2  

 1 2 (4            2 2 (3           2 1 (2            2 (1

2 2 -در كدام گزينه صدق مي mاست مقادير  oxبالاي محور   1

 كند؟

1 (1            2 (1           3 (1 يا 1            4 (1 1  

 2 2  كدام است؟ aنيمساز ربع سوم قرار دارد  روي 6

1 (4-             2 (2-            3 (3            4( 3-  

 نقطهي مينيمم تابع با ضابطهي 

2 2 ي برروي خط به معادله 2
 واقع است؟ 1

1( 1-            2 (2
3             3 (1              4 (2 

2  گذرد؟فقط از ناحيه دوم مختصات نمي 2

1 (2            2 (2           3 (2            4 (2 0  

2 گذرد؟ از ناحيه دوم مختصات نمي 2
 خ ) 89(سراسري رياضي 

١ ٤ ٢ ٣ ٢ ٢ ١ ١ 

2 چهار محورهاي مختصات  از 2
 گذشته و داراي ماكزيمم است؟

1 (1            2 (2           3(  1 2            4 (1 2  

2  به ازاي كدام مقادير ، نمودار تابع 

1 به ازاي كدام مقدار a هر نقطه از نمودار تابع 

 نمودار تابع با ضابطهي 

 به ازاي كدام مقدار a نقطهي مينيمم نمودار تابع 

 به ازاي كدام مقادير a منحني به معادلهي 

 به ازاي كدام مقادير a منحني به معادلهي 

1  به ازاي كدام مقادير m نمودار تابع  

 بهه

بهه

 ن

 ببه

 بهه از

راس(س ي س
ه از

ي يس سس
 بهه

گذشگ
 به

گذش
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2 از ناحيه اول محورهاي   1
 )92گذرد؟ (سراسري رياضي مختصات نمي

1 (2            2 (0 2           3 (2 3            4 (0 3  

 

 

 

2 2 چهار ناحيه مختصات  از هر 1
  گذرد؟(سراسري رياضي فيزيك)گذشته مي

1 (2            2 (1           3 (1 1            4 (4 2  

2 2 2  در ناحيه سوم قرار گيرد؟  1

1 (0            2 (1 1
2

           3 (0 1            4 (1
2 0  

 2 كدام  mهاي اول و دوم و سوم عبور كند حدود از ناحيه 3
    ؟است

1هاي معادله يكي از جواب 
3 2  ها كدام است؟باشد. مجموع تمامي ريشه 1

1 (0            2 (1-             3 (2
2 1           4 (2

2     

2 6
1

2 4
1

2  باشد جواب ديگر آن كدام است؟ 4

 ) جواب ديگري ندارد4            2) 3             5 )2            3) 1

2
2 2

8
2   كدام است؟  4

 3) 4            2) 3            1) 2صفر              )1

حقيقي عدد هر ازاي به 4 3 3 0 2 حقيقي مقدار هيچ ازاي به 1 

4 3 2 2  چند ريشه حقيقي دارد؟ 2

 ) ريشه حقيقي ندارد4            3) 3            2) 2            1) 1

2 5  چند ريشه حقيقي دارد؟ 13

 1) 4            3) 3           2) 2حقيقي ندارد            ) ريشه1

3  به ازاي كدام مجموعه مقادير a نمودار تابع 

2  به ازاي كدام مقادير m منحني به معادلهي  

 حدود m كدام باشد تا مينيمم تابع 

اگر نمودار تابع 

 تعداد جوابهاي معادله 

2
2  اگر عدد 

 اگر 4 يكي از جوابهاي معادلهي 

 معادله 

 معادلهي  

نخ ات
ه از

اتت
 بههه

گگذشگ
ه ا

ه
 به

شته

 ححححد

اگگ

 ت

اگگ

 اگ

 مع

 ممعععاد
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 باشد جواب ديگر ان كدام است؟ 2

1 (1
2

1 (1             2 (2               3 (3                4 (4 

1 (1             2 (2               3 (3                4 (4 

 2 1 1
9  دارد؟ xفقط دو جواب براي  0

1 (2             2 (1  a) هر مقدار 4                2) 3               1

 

1 (1             2 (2               3 (1  m) هر مقدار 4               2

1 (3
2 2             2 (0 2               3 (3

2
5
2               4 (3

2 2 

2 9 2 16 2
 چند ريشه حقيقي دارد؟ 3

 ) دو ريشه4) يك ريشه            3ريشه            ) سه 2) چهار ريشه             1

3 104 2 3 2  چند جواب دارد؟ 0

1 (0            2 (1           3 (2           4 (3  
2 6 3 5 2 2 24  چند جواب دارد؟ 0

1 (0            2 (1           3 (2           4 (3  

 5  اگر 4 يكي از جوابهاي معادلهي

            2) 2              3) 3            4) جواب ديگري ندارد.  
13 چند ريشه حقيقي دارد؟  36  معادلهي 0

5 چند ريشه حقيقي دراد؟  36  معادلهي 0

به ازاي كدام مقدار a معادلهي 

 x 2 ، دو جواب متمايز براي 1  به ازاي كدام مجموعه مقادير m ، از معادلهي 0
حاصل ميشود؟ (سراسري تجربي 88 خ) 

3 فقط يك جواب براي x حاصل مي- 2 به ازاي كدام مقادير m ، از معادلهي 0
شود؟ (سراسري تجربي 88) 

 معادله0= 

 معادلهي 

 معادلهي 

اگ اگگ  

 ممعععا

 معع

بهه از

 ب
لل

شش
ه

) ؟
به

) ؟؟

 مع

 م

 ممعععا
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